
  

 

 های استان تهراناداره کل آموزش و پرورش شهرستان

 شهر ری 2مدیریت آموزش و پرورش ناحیه 

 دبیرستان غیردولتی دخترانه دوره دوم دانشجو
 1402 -1403امتحانات ترم * سال تحصیلی 

 

 2و آمار  ریاضینام درس:                    میرزایی خانمنام دبیر:               یازدهم پایه:                         انسانیرشته:  نام و نام خانوادگی :                                

 2ه: تعداد صفح                      صبح 8نوبت صبح                ساعت شروع:     دقیقه          120مدت امتحان:                      9/10/1402تاریخ امتحان: 
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 های استان تهراناداره کل آموزش و پرورش شهرستان

 شهر ری 2مدیریت آموزش و پرورش ناحیه 

 دبیرستان غیردولتی دخترانه دوره دوم دانشجو
 1402 -1403امتحانات ترم * سال تحصیلی 

 نام و نام خانوادگی: 

 دقیقه 120مدت امتحان:         9/10/1402خ امتحان: تاری            2آمار و ریاضی نام درس:               ییمیرزاپایه:                   نام دبیر:                    انسانیرشته:  

 2ه: نوبت صبح:                 ساعت شروع:                    تعداد صفح
 

 نام مصحح:                                    نمره با عدد: 

 نمره با حروف:                         تاریخ و امضاء:       

 نام مصحح:                                 نمره تجدیدنظر با عدد: 

 تاریخ و امضاء:                            تجدیدنظر با حروف:
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اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال

https://hamyar.in/
https://play.google.com/store/apps/details?id=apphamyar.com
https://cafebazaar.ir/app/apphamyar.com
https://myket.ir/app/apphamyar.com



